Aclaracién para usar AH a distintas temperaturas

De forma general, se tiene que:

Ty
AH = f nCpdT

T;
Con Cp un polinomio en funcién de T, de la forma: Cp(T) = a + bT? + ¢T3

En particular, para la mayoria de los problemas que podrian ver, se tiene que Cp es una constante,
es decir: Cp(T) = a VT.

También se tiene que:

AHS v = Z AHJQ (Productos) — Z AHJQ (Reactantes)

Se debe tener en cuenta que, cuando se da AHfO, éste esta dado respecto a cierta temperatura y

presidon de referencia, por lo general a 25°Cy 1 atm (condiciones estandar).

Puede existir el caso que se dé el valor de AH]9 a una temperatura T; (por lo general condiciones
estandar) y se desea saber el AHgn a una temperatura T,. Aqui se debe calcular AHpy a
temperatura T4, utilizando la entalpia de formacién dadas a T;. Asi se tendra AHgw a T;. Luego,
para poder calcular AHg, a Ty, se tiene:

T;

AH2, = AHL + f nCpdT

T
Para poder realizar este cdlculo se debe conocer Cp.

Tener en consideracidn que:

Si Cp(T) = a + bT? + ¢T3, entonces fTTf nCpdT =n (aAT + g (17 —T7) +§(Tf3 — Tl-3))
Si Cp(T) = a + bT?, entonces fTTf nCpdT =n (aAT + g (17 - Tiz))

Si Cp(T) = a, entonces fTTf nCpdT = naAT



